
Geschäftsreisen: 
Stresslevel steigt vor allem bei Jüngeren.

75% 
der Befragten unter 40 Jahren
fehlen Ruhezeiten aufgrund

 ständiger Erreichbarkeit

46%  
aller Geschäfsreisenden
beurteilen ihre Business-

Trips als stressig

70% 
der Befragten unter 40 Jahren
fühlen sich in Ihrer Work-Life-

Balance eingeschränkt 

Quelle: DRV Studie Chefsache Business Travel 2016, www.chefsache-businesstravel.de

ARBEITEN AUF  
GESCHÄFTSREISE
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51%
schätzen ihre Produktivität 
auf Geschäftsreisen höher 
ein als im Büro

41%
der Befragten sind  
auf Geschäftsreisen 
ständig erreichbar

53%
legen auch unterwegs 
Wert auf medienfreie 

Arbeitszeit

Während der An- und Abreise im Flugzeug oder Zug nutzen die befragten  
Geschäftsreisenden etwa ein Drittel ihrer Zeit zum Arbeiten

Quelle: DRV-Studie 
Chefsache Business 
Travel 2018.


